Câu 1: (THPT Chuyên Hùng Vương-Phú Thọ-lần 1-NH2017-2018) Điểm cực tiểu của đồ thị hàm số 
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Câu 2: (THPT Chuyên Hùng Vương-Phú Thọ-lần 1-NH2017-2018) Hình bên là đồ thị của hàm số 
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Câu 3: (THPT Chuyên Hùng Vương-Phú Thọ-lần 1-NH2017-2018) Cho hàm số 
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Câu 4: (THPT Chuyên Hùng Vương-Phú Thọ-lần 1-NH2017-2018) Đường thẳng 
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Câu 5: (THPT Chuyên Hùng Vương-Phú Thọ-lần 1-NH2017-2018) Tích của giá trị nhỏ nhất và giá trị lớn nhất của hàm số 
[image: image62.wmf](

)

4

fxx

x

=+

 trên đoạn 
[image: image63.wmf][

]

1; 3

 bằng.
A. 
[image: image64.wmf]52

3

.
B. 
[image: image65.wmf]20

.
C. 
[image: image66.wmf]6

.
D. 
[image: image67.wmf]65

3

.
Lời giải

Chọn B 
Tập xác định: 
[image: image68.wmf]{

}

\0

D

=

¡

.


[image: image69.wmf][

]

[

]

2

2

22

21; 3

44

'1;040

21; 3

x

x

yyx

xx

x

é

=Î

-

¢

=-==Û-=Û

ê

=-Ï

ê

ë

 

Ta có: 
[image: image70.wmf](

)

(

)

(

)

13

15; 24; 3.

3

fff

===

 

Vậy 
[image: image71.wmf][

]

[

]

[

]

[

]

1;31;3

1;31;3

max5; min4max.min20

yyyy

==Þ=

 

Câu 6: (THPT Chuyên Hùng Vương-Phú Thọ-lần 1-NH2017-2018) Phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
[image: image72.wmf]2

2

yxx

=--

tại điểm có hoành độ 
[image: image73.wmf]1

x

=

 là
A. 
[image: image74.wmf]20

xy

-=


B. 
[image: image75.wmf]240

xy

--=

.
C. 
[image: image76.wmf]10

xy

--=

.
D. 
[image: image77.wmf]30

xy

--=

.

Lời giải

Chọn D 
Gọi 
[image: image78.wmf]M

 là tiếp điểm của tiếp tuyến và đồ thị hàm số. Theo giả thiết: 
[image: image79.wmf](

)

1;2

M

-


Gọi 
[image: image80.wmf]k

 là hệ số góc của tiếp tuyến với đồ thị hàm số tại 
[image: image81.wmf]M

.

Ta có 
[image: image82.wmf]21

yx

¢

=-

, 
[image: image83.wmf](

)

11

ky

¢

==

 

Phương trình tiếp tuyến cần tìm là 
[image: image84.wmf](

)

11230

yxxy

=--Û--=

 

Câu 7: (THPT Chuyên Hùng Vương-Phú Thọ-lần 1-NH2017-2018) Đồ thị hàm số 
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Câu 8: (THTT Số 1-484 tháng 10 năm 2017-2018) Trong các hàm sau đây, hàm số nào không nghịch biến trên 
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Câu 9: (THTT Số 1-484 tháng 10 năm 2017-2018) Cho hàm số 
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Câu 10: (THTT Số 1-484 tháng 10 năm 2017-2018) Đồ thị hàm số 
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Câu 11: (THTT Số 1-484 tháng 10 năm 2017-2018) Đồ thị hàm số 
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Câu 12: (THTT Số 1-484 tháng 10 năm 2017-2018) Có bao nhiêu giá trị nguyên của 
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Câu 13: (THTT Số 1-484 tháng 10 năm 2017-2018) Gọi 
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Câu 14: (THPT Chuyên Quang Trung-Bình Phước-lần 1-năm 2017-2018) Cho hàm số
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Câu 15: (THPT Chuyên Quang Trung-Bình Phước-lần 1-năm 2017-2018) Số tiệm cận ngang của đồ thị hàm số 
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Nên đồ thị hàm số chỉ có một tiệm cận ngang là đường thẳng 
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Câu 16: (THPT Chuyên Quang Trung-Bình Phước-lần 1-năm 2017-2018) Cho hàm số 
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Chọn B 
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Câu 17: (THPT Chuyên Quang Trung-Bình Phước-lần 1-năm 2017-2018)Biết rằng giá trị lớn nhất của hàm số 
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Nên giá trị lớn nhất là: 
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Câu 18: (THPT Chuyên Quang Trung-Bình Phước-lần 1-năm 2017-2018) Cho hàm số 
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Câu 19: (THPT Chuyên Quang Trung-Bình Phước-lần 1-năm 2017-2018) Tìm tất cả các giá trị của tham số 
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Câu 20: (THPT Chuyên Thái Bình-lần 1-năm 2017-2018) Tìm tất cả các giá trị thực của tham số 
[image: image248.wmf]m

 để hàm số 
[image: image249.wmf]sin

ymxx

=-

 đồng biến trên
[image: image250.wmf]¡

.

A. 
[image: image251.wmf]1

m

>

.
B. 
[image: image252.wmf]1

m

£-

.
C. 
[image: image253.wmf]1

m

³

.
D. 
[image: image254.wmf]1

m

³-

.

Lời giải
Chọn C 
TXĐ: 
[image: image255.wmf]D

=

¡

.


[image: image256.wmf]cos

ymx

¢

=-

.

Hàm số đồng biến trên 
[image: image257.wmf]¡

 
[image: image258.wmf]0,

yx

¢

Û³"Î

¡

 
[image: image259.wmf]sin,

mxx

Û³"Î

¡

 
[image: image260.wmf]1

m

Û³

.
Câu 21: (THPT Chuyên Thái Bình-lần 1-năm 2017-2018) Tìm tất các các giá trị thực của tham số 
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Chọn B 
Ta có: 
[image: image267.wmf]3

320

xxm

-+=

 
[image: image268.wmf]3

32

xxm

Û-+=

 
[image: image269.wmf](

)

*


Xét hàm số 
[image: image270.wmf]3

3

yxx

=-+

 có đồ thị là 
[image: image271.wmf](

)

C

 và đường thẳng 
[image: image272.wmf]:2

dym

=

.

Số nghiệm của phương trình 
[image: image273.wmf](

)

*

 phụ thuộc vào số giao điểm của đồ thị hàm số 
[image: image274.wmf](

)

C

 và đường thẳng 
[image: image275.wmf]d


Ta có: 
[image: image276.wmf]2

33

yx

¢

=-+

, cho 
[image: image277.wmf]2

1

0330

1

x

yx

x

=-

é

¢

=Û-+=Û

ê

=

ë

.

Bảng biến thiên
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Nhìn bảng biến thiên suy ra: 
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Câu 22: (THPT Chuyên Thái Bình-lần 1-năm 2017-2018) Đồ thị hàm số nào sau đây nằm phía dưới trục hoành?
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Nhận xét có thể lập bảng biến thiên và kết luận.

Câu 23: (THPT Chuyên Thái Bình-lần 1-năm 2017-2018) Hàm số nào trong bốn hàm số sau có bảng biến thiên như hình vẽ sau?
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Lời giải
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Hàm số này thỏa mãn các tính chất trên bảng biến thiên.
Câu 24: (THPT Hoa Lư A-Ninh Bình-lần 1-năm 2017-2018) Hàm số 
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Bảng biến thiên
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Dựa vào BBT chọn đáp án B. 
Câu 25: [2D1- 1] (THPT Hoa Lư A-Ninh Bình-lần 1-năm 2017-2018) Đường cong ở hình bên là đồ thị của một trong bốn hàm số ở dưới đây.





Hàm số đó là hàm số nào? 
A. 
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C. 
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Lời giải

Chọn B 
Nhận xét : Nhìn vào đồ thị ta thấy 
nên loại B

Đồ thi hàm số đi qua điểm 
. Thay vào từng đáp án ta chọn đáp án B. 
Câu 26: [2D1 - 4] (THPT Hoa Lư A-Ninh Bình-lần 1-năm 2017-2018) Cho hàm số 
 có đạo hàm là hàm số 
 với đồ thị như hình vẽ bên.





Biết rằng đồ thị hàm số 
 tiếp xúc với trục hoành tại điểm có hoành độ âm. Khi đó đồ thị hàm số cắt trục tung tại điểm có tung độ là bao nhiêu?
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Khi đó 
Đồ thị hàm số cắt trục tung tại điểm có tung độ là 
.

Câu 27: [2D1- 1] (THPT Hoa Lư A-Ninh Bình-lần 1-năm 2017-2018) Hàm số 
 có bao nhiêu điểm cực trị?
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Do đó hàm số không có điểm cực trị.

Câu 28: (THPT Hoa Lư A-Ninh Bình-lần 1-năm 2017-2018) Phương trình đường thẳng đi qua hai điểm cực trị của đồ thị hàm số 
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Đồ thị hàm số đạt cực đại tại 
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Câu 29: (THPT Hoa Lư A-Ninh Bình-lần 1-năm 2017-2018) Cho hàm số 
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Câu 30: (THPT Hoa Lư A-Ninh Bình-lần 1-năm 2017-2018) Hàm số 
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Vậy hàm số đã cho nghịch biến trên khoảng 
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Câu 31: (THPT Hoa Lư A-Ninh Bình-lần 1-năm 2017-2018) Tìm giá trị lớn nhất 
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Câu 32: (THPT Hoa Lư A-Ninh Bình-lần 1-năm 2017-2018) Tìm giá trị nhỏ nhất 
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Chọn C
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Câu 33: (THPT Hoa Lư A-Ninh Bình-lần 1-năm 2017-2018) Đồ thị hàm số 
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 có tất cả bao nhiêu đường tiệm cận đứng?

A. 
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Vậy đồ thị hàm số có 
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 đường tiệm cận đứng

Câu 34: (THPT Hoa Lư A-Ninh Bình-lần 1-năm 2017-2018) Tìm giá trị lớn nhất của tham số 
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 để hàm số
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TXĐ: 
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Vậy giá trị lớn nhất của 
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 để hàm số đồng biến trên
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Câu 35: (THPT Hoa Lư A-Ninh Bình-lần 1-năm 2017-2018) Cho hàm số 
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Chọn A 
Nhìn bảng biến thiên ta thấy:

Vì 
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nên đồ thị hàm số có ba đường tiệm cận: có một tiệm cận đứng 
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Câu 36: (THPT Hoa Lư A-Ninh Bình-lần 1-năm 2017-2018) Tìm tất cả các giá trị của tham số thực 
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Chọn D 
Ta có phương trình 
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Câu 37: (THPT Hoa Lư A-Ninh Bình-lần 1-năm 2017-2018) Cho hàm số 
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A. Hàm số 
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 có 1 điểm cực đại và 1 điểm cực tiểu.


B. Hàm số 
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 có 2 điểm cực đại và 2 điểm cực tiểu.

C. Hàm số 
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Lời giải

Chọn A 
Nhìn vào đồ thị hàm số 
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Bảng biến thiên của hàm số 
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KL: Hàm số 
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Câu 38: (THPT Hoa Lư A-Ninh Bình-lần 1-năm 2017-2018) Gọi 
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 và 
[image: image452.wmf]B

 là các điểm cực tiểu của đồ thị hàm số 
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Chọn A 
Ta có 
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Lại có 
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Do đó 
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Đường thẳng 
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Câu 39: 

(THPT Hoa Lư A-Ninh Bình-lần 1-năm 2017-2018) Hình lập phương có bao nhiêu mặt phẳng đối xứng?
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[image: image466.wmf]5

.
B. 
[image: image467.wmf]9

.
C. 
[image: image468.wmf]7

.
D. 
[image: image469.wmf]6

.

Lời giải

Chọn B 
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Xét khối lập phương 
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b)
6 mặt phẳng đối xứng chia nó thành 2 khối lăng trụ tam giác là:
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Câu 40: (THPT Hoa Lư A-Ninh Bình-lần 1-năm 2017-2018) Có bao nhiêu cách chia 8 đồ vật khác nhau cho 
[image: image506.wmf]3

 người sao cho có một người được 2 đồ vật và hai người còn lại mỗi người được ba đồ vật?
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Chọn A  
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Câu 41: (THPT Hoa Lư A-Ninh Bình-lần 1-năm 2017-2018) Một chất điểm chuyển động theo quy luật 
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Lời giải

Chọn D 
Ta có 
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Câu 42: (THPT Lê Hồng Phong-Nam Định-lần 1-năm 2017-2018) Gọi 
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 lần lượt là giá trị lớn nhất và nhỏ nhất của hàm số 
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Chọn D 
Hàm số có tập xác định là 
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Hàm số xác định và liên tục trên đoạn 
[image: image544.wmf][

]

1;1

-


Ta có 
[image: image545.wmf]2

0

54

y

x

-

=

¢

<

-

 
[image: image546.wmf][

]

1;1

x

"Î-

.

[image: image547.wmf](

)

(

)

11,13

yy

=-=



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image548.wmf]Þ



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image549.wmf]3,1

Mm

==Þ



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image550.wmf]2

Mm

-=

.
Câu 43: (THPT Lê Hồng Phong-Nam Định-lần 1-năm 2017-2018) Trong các hàm số sau, hàm số nào đồng biến trên 
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Lời giải
Chọn C 
Ta thấy hàm số 
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có tập xác định là 
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Câu 44: (THPT Lê Hồng Phong-Nam Định-lần 1-năm 2017-2018) Cho hàm số 
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 và có bảng biến thiên như sau: 
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Trong các mệnh đề sau, mệnh đề nào sai?

A. Hàm số có hai điểm cực trị.

B. Hàm số đạt giá trị lớn nhất bằng 
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 và giá trị nhỏ nhất bằng 
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C. Đồ thị hàm số có đúng một đường tiệm cận. 
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Lời giải
Chọn B 
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Câu 45: (THPT Chuyên Bắc Ninh-lần 1-năm 2017-2018) Xét hàm số 
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A. Hàm số có cực trị trên khoảng 
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B. Hàm số không có giá trị lớn nhất và giá trị nhỏ nhất trên đoạn 
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C. Hàm số đạt giá trị nhỏ nhất tại 
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[image: image579.wmf]1

x

=

. 
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Chọn C 
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Do đó hàm số đạt giá trị nhỏ nhất tại 
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Câu 46: (THPT Chuyên Bắc Ninh-lần 1-năm 2017-2018) Tìm giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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Câu 47: (THPT Chuyên Bắc Ninh-lần 1-năm 2017-2018) Tìm tập giá trị của hàm số 
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Vậy tập giá trị là 
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Câu 48: (THPT Chuyên Bắc Ninh-lần 1-năm 2017-2018) Đồ thị của hàm số 
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Do đó đồ thị hàm số có hai điểm cực trị là 
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Câu 49: (THPT Chuyên Bắc Ninh-lần 1-năm 2017-2018) Một hình hộp chữ nhật (không phải hình lập phương) có bao nhiêu mặt phẳng đối xứng?

A. 
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Câu 50: (THPT Xuân Hòa-Vĩnh Phúc-năm 2017-2018) Đường cong trong hình bên dưới là đồ thị của một hàm số trong bốn hàm số được liệt kê ở bốn phương án A, B, C, D dưới đây. Hỏi hàm số đó là hàm số nào?
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Vì đồ thị hàm số đi qua gốc toạ độ nên Chọn C 
Câu 51: (THPT Xuân Hòa-Vĩnh Phúc-năm 2017-2018) Trên đồ thị 
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Điểm trên đồ thị hàm số có tọa độ nguyên nghĩa là 
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Vậy trên đồ thị hàm số có 6 điểm có tọa độ nguyên. 

Câu 52: (THPT Xuân Hòa-Vĩnh Phúc-năm 2017-2018) Trong các hàm số sau, hàm số nào là hàm số chẵn?
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Câu 53: (THPT Xuân Hòa-Vĩnh Phúc-năm 2017-2018) Đồ thị của hàm số 
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Câu 54: (THPT Xuân Hòa-Vĩnh Phúc-năm 2017-2018) Giả sử hàm số 
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Câu 55: (THPT Xuân Hòa-Vĩnh Phúc-năm 2017-2018) Cho hàm số 
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Chọn C
Phương trình hoành độ giao điểm của đồ thị 
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Câu 56: (THPT Xuân Hòa-Vĩnh Phúc-năm 2017-2018) Cho hàm số 
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Câu 57: (THPT Xuân Hòa-Vĩnh Phúc-năm 2017-2018) Biết đồ thị hàm số 
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Giả sử hai điểm cực trị của đồ thị hàm số lần lượt là: 
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Ta thấy, toạ độ hai điểm cực trị 
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Câu 58: (THPT Xuân Hòa-Vĩnh Phúc-năm 2017-2018) Hàm số 
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Câu 59: (THPT Xuân Hòa-Vĩnh Phúc-năm 2017-2018) Tiếp tuyến của đồ thị hàm số
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Câu 60: (THPT Xuân Hòa-Vĩnh Phúc-năm 2017-2018) Gọi 
[image: image776.wmf]M

, 
[image: image777.wmf]n

 lần lượt là giá trị cực đại, giá trị cực tiểu của hàm số 
[image: image778.wmf]2

33

2

xx

y

x

++

=

+

. Khi đó giá trị của biểu thức 
[image: image779.wmf]2

2

Mn

-

 bằng

A. 7.
B. 9.
C. 8.
D. 6.
Lời giải

Chọn A 
( Đạo hàm 
[image: image780.wmf](

)

2

2

43

2

xx

y

x

++

¢

=

+

; 
[image: image781.wmf](

)

(

)

2

11

1

0430

3

33

ym

x

yxx

x

yM

-==

é

=-

é

¢

=Þ++=ÛÞ

ê

ê

=-

-=-=

ë

ê

ë

.

( Bảng biến thiên:

( Khi đó 
[image: image782.wmf](

)

2

2

232.17

Mn

-=--=

.

Câu 61: (THPT Xuân Hòa-Vĩnh Phúc-năm 2017-2018) Đồ thị hàm số 
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Câu 62: (THPT Xuân Hòa-Vĩnh Phúc-năm 2017-2018) Hàm số 
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Câu 63: (THPT Sơn Tây-Hà Nội-lần 1-năm 2017-2018) Đường cong trong hình bên là đồ thị của một hàm số nào dưới đây.
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Câu 64: (THPT Sơn Tây-Hà Nội-lần 1-năm 2017-2018) Tìm số đường tiệm cận của đồ thị hàm số 
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Câu 65: (THPT Sơn Tây-Hà Nội-lần 1-năm 2017-2018) Cho hàm số 
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Ta có bảng biến thiên sau
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Vậy: hàm số có hai điểm cực tiểu và một điểm cực đại.
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Câu 66: (THPT Sơn Tây-Hà Nội-lần 1-năm 2017-2018) Cho hàm số 
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Câu 67: (THPT Sơn Tây-Hà Nội-lần 1-năm 2017-2018) Tìm số điểm cực trị của hàm số 
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Câu 68: (THPT Sơn Tây-Hà Nội-lần 1-năm 2017-2018) Cho đồ thị hàm số 
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Câu 69: (THPT Sơn Tây-Hà Nội-lần 1-năm 2017-2018) Tìm giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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Câu 70: (THPT Sơn Tây-Hà Nội-lần 1-năm 2017-2018) Cho hàm số 
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Mệnh đề nào dưới đây đúng?

A. Hàm số chỉ có giá trị nhỏ nhất không có giá trị lớn nhất.
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Câu 71: (THPT Chuyên ĐH Vinh-GK1-năm 2017-2018) Biết đồ thị hàm số 
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Câu 72: (THPT Chuyên ĐH Vinh-GK1-năm 2017-2018) Hệ số góc tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
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Câu 73: (THPT Chuyên ĐH Vinh-GK1-năm 2017-2018) Tìm 
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Câu 74: (THPT Chuyên ĐH Vinh-GK1-năm 2017-2018) Tìm số giao điểm của đồ thị hàm số 
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Vậy đồ thị hai hàm số có ba giao điểm.

Câu 75: (THPT Chuyên ĐH Vinh-GK1-năm 2017-2018) Cho hàm số 
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Câu 76: (THPT Chuyên ĐH Vinh-GK1-năm 2017-2018) Cho hàm số 
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Đồ thị hàm số 
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 nên bảng biến thiên của hàm số 
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Câu 77: (THPT Chuyên ĐH Vinh-GK1-năm 2017-2018) Đồ thị hàm số 
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Câu 78: (THPT Chuyên ĐH Vinh-GK1-năm 2017-2018) Tìm giá trị lớn nhất và giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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Câu 79: (THPT Chuyên ĐH Vinh-GK1-năm 2017-2018) Cho hàm số 
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Câu 80: (THPT Chuyên ĐH Vinh-GK1-năm 2017-2018) Cho hàm số 
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Câu 81: (THPT Chuyên ĐH Vinh-GK1-năm 2017-2018) Cho hàm số 
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Câu 82: (THPT Yên Lạc-Vĩnh Phúc-lần 1-năm 2017-2018) Tìm hoành độ các giao điểm của đường thẳng 
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Câu 83: (THPT Yên Lạc-Vĩnh Phúc-lần 1-năm 2017-2018) Tìm giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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Câu 84: (THPT Yên Lạc-Vĩnh Phúc-lần 1-năm 2017-2018) Đồ thị sau đây là của hàm số nào? 
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Dựa vào đồ thị trên, ta thấy đồ thị hàm số có tiệm cận đứng là đường thẳng 
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Hàm số đồng biến trên mỗi khoảng 
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Câu 85: (THPT Yên Lạc-Vĩnh Phúc-lần 1-năm 2017-2018) Đồ thị hàm số 
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 có bao nhiêu đường tiệm cận?
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[image: image1104.wmf]2

2

1

1

lim

523

x

xx

xx

+

®-

++

=+¥

--+



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image1105.wmf]1

x

Þ=-

 là đường tiệm cận đứng.


[image: image1106.wmf]2

2

3

5

1

lim

523

x

xx

xx

+

®

++

=-¥

--+



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image1107.wmf]3

5

x

Þ=

 là đường tiệm cận đứng.

Vậy đồ thị của hàm số đã cho có 
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 đường tiệm cận.

Câu 86: (THPT Yên Lạc-Vĩnh Phúc-lần 1-năm 2017-2018) Hàm số 
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 có bao nhiêu điểm cực trị?
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Từ bảng biến thiên suy ra hàm số có 2 điểm cực trị.

Câu 87: (THPT Yên Lạc-Vĩnh Phúc-lần 1-năm 2017-2018) Đồ thị sau đây là của hàm số nào?
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Câu 88: (THPT Yên Lạc-Vĩnh Phúc-lần 1-năm 2017-2018) Cho hàm số: 
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Đồ thị hàm số có đúng một cực trị khi và chỉ khi 
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Câu 89: (THPT Yên Lạc-Vĩnh Phúc-lần 1-đề 2-năm 2017-2018) Tìm hoành độ các giao điểm của đường thẳng 
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Câu 90: (THPT Yên Lạc-Vĩnh Phúc-lần 1-đề 2-năm 2017-2018) Tìm giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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Câu 91: (THPT Yên Lạc-Vĩnh Phúc-lần 1-đề 2-năm 2017-2018) Đồ thị sau đây là của hàm số nào? 
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Chọn A 
Dựa vào đồ thị trên, ta thấy đồ thị hàm số có tiệm cận đứng là đường thẳng 
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Hàm số đồng biến trên mỗi khoảng 
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Câu 92: (THPT Yên Lạc-Vĩnh Phúc-lần 1-đề 2-năm 2017-2018) Đồ thị hàm số 
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Câu 93: (THPT Yên Lạc-Vĩnh Phúc-lần 1-đề 2-năm 2017-2018) Hàm số 
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Từ bảng biến thiên suy ra hàm số có 2 điểm cực trị.

Câu 94: (THPT Yên Lạc-Vĩnh Phúc-lần 1-đề 2-năm 2017-2018) Đồ thị sau đây là của hàm số nào?
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Câu 95: (THPT Yên Lạc-Vĩnh Phúc-lần 1-đề 2-năm 2017-2018) Cho hàm số: 
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Đồ thị hàm số có đúng một cực trị khi và chỉ khi 
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Câu 96: (THPT Yên Lạc 2-Vĩnh Phúc-lần 1-năm 2017-2018) Đồ thị hàm số 
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Câu 97: (THPT Yên Lạc 2-Vĩnh Phúc-lần 1-năm 2017-2018) Cho hàm số 
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Câu 98: (THPT Yên Lạc 2-Vĩnh Phúc-lần 1-năm 2017-2018) Bảng biến thiên dưới  đây là của hàm số nào?
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Dựa vào bảng biến thiên trên, ta thấy hàm số có tiệm cận đứng là đường thẳng 
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Hàm số nghịch biến trên mỗi khoảng 
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Câu 99: (THPT Yên Lạc 2-Vĩnh Phúc-lần 1-năm 2017-2018) Giá trị lớn nhất của hàm số 
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Câu 100: (THPT Yên Lạc 2-Vĩnh Phúc-lần 1-năm 2017-2018) Tìm 
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Chọn D 
Phương trình hoành độ giao điểm của đồ thị hàm số với trục hoành: 
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Đồ thị hàm số cắt trục hoành tại ba điểm phân biệt khi và chỉ khi phương trình 
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Câu 101: (THPT Yên Lạc 2-Vĩnh Phúc-lần 1-năm 2017-2018) Số cực trị của đồ thị hàm số 
[image: image1299.wmf]3

263

yxx

=-+

 là

A. 
[image: image1300.wmf]1

.
B. 
[image: image1301.wmf]2

.
C. 
[image: image1302.wmf]4

.
D. 
[image: image1303.wmf]3

.


Lời giải

Chọn B 
Ta có 
[image: image1304.wmf]2

66

yx

¢

=-

và 
[image: image1305.wmf]01

yx

¢

=Û=±

. Do đó hàm số có hai điểm cực trị 
[image: image1306.wmf]Þ

 số cực trị của hàm số là 
[image: image1307.wmf]2


Câu 102: (THPT Yên Lạc 2-Vĩnh Phúc-lần 1-năm 2017-2018) Hàm số 
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Câu 103: (THPT Yên Lạc 2-Vĩnh Phúc-lần 1-năm 2017-2018) Số cực trị của hàm số 
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Câu 104: (THPT Yên Lạc 2-Vĩnh Phúc-lần 1-năm 2017-2018) Tìm tất cả các giá trị thực của 
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Câu 105: (THPT Yên Lạc 2-Vĩnh Phúc-lần 1-năm 2017-2018) Giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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Câu 106: (THPT Yên Lạc 2-Vĩnh Phúc-lần 1-năm 2017-2018) Cho hàm số 
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Câu 107: (THPT Yên Lạc 2-Vĩnh Phúc-lần 1-năm 2017-2018) Biết đồ thị hàm số 
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Câu 108: (THPT Nguyễn Khuyến-Nam Định-lần 1-năm 2017-2018) Cho hàm số 
[image: image1395.wmf](

)

fx

 có đạo hàm 
[image: image1396.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

23

112

fxxxx

¢

=+--

. Hỏi hàm số đồng biến trên khoảng nào dưới đây?

A. 
[image: image1397.wmf](

)

2;

+¥

.
B. 
[image: image1398.wmf](

)

1;2

.
C. 
[image: image1399.wmf](

)

;1

-¥-

.
D. 
[image: image1400.wmf](

)

1;1

-

.

Lời giải

Chọn B 

[image: image1401.wmf](

)

'0

fx

=



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image1402.wmf]1

1

2

x

x

x

=-

é

ê

Û=

ê

ê

=

ë

. 

BBT:

[image: image1403.emf]+

0 0

1

x

y'

y

1

2 +

0

∞

∞


Dựa vào BBT, ta thấy hàm số đồng biến trên khoảng 
[image: image1404.wmf](

)

1;2

.

Câu 109: (THPT Nguyễn Khuyến-Nam Định-lần 1-năm 2017-2018) Gọi 
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Câu 110: (THPT Nguyễn Khuyến-Nam Định-lần 1-năm 2017-2018) Hàm số nào dưới đây đồng biến trên khoảng 
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Câu 111: (THPT Nguyễn Khuyến-Nam Định-lần 1-năm 2017-2018) Tìm giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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Câu 112: (THPT Nguyễn Khuyến-Nam Định-lần 1-năm 2017-2018) Cho đồ thị hàm 
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Câu 113: (THPT Nguyễn Khuyến-Nam Định-lần 1-năm 2017-2018) Cho hàm số 
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Câu 115: (THPT Nguyễn Khuyến-Nam Định-lần 1-năm 2017-2018) Cho hàm số 
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Câu 116: (THPT Nguyễn Khuyến-Nam Định-lần 1-năm 2017-2018) Tìm tất cả các giá trị của tham số 
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Câu 117: (THPT Nguyễn Khuyến-Nam Định-lần 1-năm 2017-2018) Cho hàm số 
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Câu 118: (THPT Nguyễn Khuyến-Nam Định-lần 1-năm 2017-2018) Cho hàm số 
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Câu 119: (THPT Hai Bà Trưng-Vĩnh Phúc-lần 1-năm 2017-2018) Cho hàm số 
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 có bảng biến thiên như hình vẽ. Trong các khẳng định sau khẳng định nào đúng?
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A. Hàm số có giá trị cực đại bằng 
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B. Hàm số có giá trị cực tiểu bằng 
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D. Hàm số đạt cực tiểu tại 
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Câu 120: 

(THPT Hai Bà Trưng-Vĩnh Phúc-lần 1-năm 2017-2018) Trong các hàm số sau, hàm số nào đồng biến trên 
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Câu 121: (THPT Hai Bà Trưng-Vĩnh Phúc-lần 1-năm 2017-2018) Cho hàm số 
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 có bảng biến thiên như hình vẽ. Hàm số có bao nhiêu điểm cực trị?
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Theo định lí về điều kiện đủ để hàm số có cực trị và dựa vào bảng biến thiên ta có các điểm cực trị của hàm số là: 
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Câu 122: (THPT Hai Bà Trưng-Vĩnh Phúc-lần 1-năm 2017-2018) Đường cong trong hình sau đây là đồ thị một hàm số nào trong bốn hàm số dưới đây?
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Câu 123: (THPT Hai Bà Trưng-Vĩnh Phúc-lần 1-năm 2017-2018) Đồ thị hàm số 
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 nên đồ thị hàm số có hai tiệm cận đứng: 
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Câu 124: (THTT Số 2-485 tháng 11-năm học 2017-2018) Hình vẽ sau là đồ thị của hàm nào dưới đây?
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Câu 125: (THTT Số 2-485 tháng 11-năm học 2017-2018) Khẳng định nào sau đây sai?
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Bảng biến thiên:
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Câu 126: (THTT Số 2-485 tháng 11-năm học 2017-2018) Tìm số thực 
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Câu 127: (THTT Số 2-485 tháng 11-năm học 2017-2018) Xét đồ thị 
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A. Đồ thị cắt tiệm cận tại một điểm.
B. Hàm số giảm trong khoảng 
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, suy ra tiệm cận ngang là đường thẳng: 
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, suy ra tiệm cận đứng là đường thẳng: 
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Câu 128: (THPT Việt Trì-Phú Thọ-lần 1-năm 2017-2018) Tìm giá trị lớn nhất của hàm số 
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Hàm số đã cho xác định và liên tục trên 
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Câu 129: (THPT Việt Trì-Phú Thọ-lần 1-năm 2017-2018) Tìm 
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Câu 130: (THPT Việt Trì-Phú Thọ-lần 1-năm 2017-2018) Cho hàm số 
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Câu 131: (THPT Việt Trì-Phú Thọ-lần 1-năm 2017-2018) Cho hàm số 
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Khẳng định nào sau đây đúng? 
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D. Hàm số có giá trị nhỏ nhất bằng 2.
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Dựa vào bảng biến thiên ta có hàm số nghịch biến trên khoảng 
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Câu 132: (THPT Việt Trì-Phú Thọ-lần 1-năm 2017-2018) Đường cong trong hình bên là đồ thị của một hàm số trong bốn hàm số được liệt kê ở bốn phương án A, B, C, D dưới đây. Hỏi hàm số đó là hàm số nào? 
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Đồ thị hàm số có đường tiệm cận đứng là 
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Câu 133: (THPT Việt Trì-Phú Thọ-lần 1-năm 2017-2018) Hàm số 
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Câu 134: (THPT Việt Trì-Phú Thọ-lần 1-năm 2017-2018) Cho hàm số 
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Câu 135: (THPT Việt Trì-Phú Thọ-lần 1-năm 2017-2018) Tìm giá trị lớn nhất và nhỏ nhất của hàm số 
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Câu 136: (THPT Việt Trì-Phú Thọ-lần 1-năm 2017-2018) Cho hàm số 
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. Kết luận nào sau đây đúng? 
A. Hàm số đồng biến trên khoảng 
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B. Hàm số nghịch biến với mọi 
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C. Hàm số đồng biến với mọi 
[image: image1754.wmf]x

.


D. Hàm số đồng biến trên khoảng 
[image: image1755.wmf](

)

1;0

-

 và 
[image: image1756.wmf](

)

1;

+¥

.

 Lời giải
Chọn D 
Ta có 
[image: image1757.wmf]3

44

yxx

¢

=-

. 


[image: image1758.wmf]0

y

¢

=



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image1759.wmf]0

1

x

x

=

é

Û

ê

=±

ë



[image: image1760]
Hàm số đồng biến trên khoảng 
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Câu 137: (THPT Thạch Thành-Thanh Hóa-năm 2017-2018) Cho hàm số 
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. Khẳng định nào sau đây là khẳng định đúng?

A. Hàm số đã cho không có cực trị.
B. Hàm số đã cho có đúng một cực trị.

C. Hàm số đã cho có hai cực trị.
D. Hàm số đã cho có ba cực trị.

Lời giải
Chọn B 
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Câu 138: (THPT Thạch Thành-Thanh Hóa-năm 2017-2018) Đường cong trong hình vẽ bên là đồ thị của một hàm số trong bốn hàm số được liệt kê ở bốn phương án A, B, C, D dưới đây. 
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Câu 139: (THPT Thạch Thành-Thanh Hóa-năm 2017-2018) Đường cong hình bên là đồ thị của hàm số nào?
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Chọn D 
HD: Từ dạng tổng quát của đồ thị hàm số ta loại được A, C, B. 
Câu 140: (THPT Thạch Thành-Thanh Hóa-năm 2017-2018) Kết luận nào sau đây về tính đơn điệu của hàm số 
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A. Hàm số đồng biến trên các khoảng 
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B. Hàm số luôn luôn đồng biến trên 
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C. Hàm số nghịch biến trên các khoảng 
[image: image1781.wmf](

)

;1

-¥-

 và 
[image: image1782.wmf](

)

1;

-+¥

.


A. Hàm số luôn luôn nghịch biến trên 
[image: image1783.wmf]{

}

\1

-

¡

.

Lời giải
Chọn A 
Hàm số có tập xác định 
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Suy ra hàm số đồng biến trên các khoảng 
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Câu 141: (THPT Thạch Thành-Thanh Hóa-năm 2017-2018) Số đường tiệm cận của đồ thị hàm số 
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Hàm số có tập xác định 
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Câu 142: (TT Diệu Hiền-Cần Thơ-tháng 10-năm 2017-2018) Đồ thị sau đây là của hàm số nào?

A. 
[image: image1796.wmf]3

31

yxx

=--

.
B. 
[image: image1797.wmf]32

31

yxx

=-++

.
C. 
[image: image1798.wmf]3

31

yxx

=-+

.
D. 
[image: image1799.wmf]32

31

yxx

=---

.

[image: image1800.png]> X





Lời giải
Chọn C 
Hàm số có dạng: 
[image: image1801.wmf]32

yaxbxcxd

=+++

.

Dựa vào đồ thị hàm số ta có:

+) 
[image: image1802.wmf]0

a

>Þ

 Loại B, D. 
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Câu 143: (TT Diệu Hiền-Cần Thơ-tháng 10-năm 2017-2018) Cho hàm số 
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. Khẳng định nào sau đây đúng?

A. Hàm số đã cho đồng biến trên từng khoảng xác định của nó.
            

B. Hàm số đã cho nghịch biến trên 
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C. Hàm số đã cho đồng biến trên khoảng 
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D. Hàm số đã cho nghịch biến trên từng khoảng xác định của nó.
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Do đó hàm số đã cho đồng biến trên các khoảng 
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Câu 144: (TT Diệu Hiền-Cần Thơ-tháng 10-năm 2017-2018)Trong các hàm số sau, hàm số nào không đồng biến trên tập số thực?
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Câu 145: (TT Diệu Hiền-Cần Thơ-tháng 10-năm 2017-2018) Tìm giá trị cực tiểu 
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Câu 146: (TT Diệu Hiền-Cần Thơ-tháng 10-năm 2017-2018) Xét tính đúng sai của các mệnh đề sau (với 
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 là các hằng số).
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Số mệnh đề đúng là:
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Câu 147: (TT Diệu Hiền-Cần Thơ-tháng 10-năm 2017-2018) Tìm tất cả giá trị của tham số thực 
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Câu 148: (Trường BDVH218LTT-khoa 1-năm 2017-2018) Tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
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Câu 149: (Trường BDVH218LTT-khoa 1-năm 2017-2018) Cho hàm số 
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Câu 150: (Trường BDVH218LTT-khoa 1-năm 2017-2018) Cho hàm số 
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Câu 151: (Trường BDVH218LTT-khoa 1-năm 2017-2018) Bảng biến thiên ở bên là của hàm số nào trong 
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Câu 152: (Trường BDVH218LTT-khoa 1-năm 2017-2018) Tìm trên đồ thị hàm số 
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Câu 154: (Trường BDVH218LTT-khoa 1-năm 2017-2018) Trên đường thẳng 
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Câu 155: (TT Diệu Hiền-Cần Thơ-tháng 11-năm 2017-2018) Cho hàm số 
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Câu 156: (TT Diệu Hiền-Cần Thơ-tháng 11-năm 2017-2018) Số đường tiệm cận của đồ thị hàm số 
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Câu 157: (TT Diệu Hiền-Cần Thơ-tháng 11-năm 2017-2018) Giá trị của tham số 
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Câu 158: (TT Diệu Hiền-Cần Thơ-tháng 11-năm 2017-2018) Cho hàm số 
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Câu 159: (THPT Chuyên Vĩnh Phúc-lần 2-năm 2017-2018) Đường cong ở hình dưới đây là đồ thị của hàm số 
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Câu 160: (THPT Chuyên Vĩnh Phúc-lần 2-năm 2017-2018) Tìm giá trị lớn nhất 
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Câu 161: (THPT Chuyên Vĩnh Phúc-lần 2-năm 2017-2018) Trong các hàm số dưới đây, hàm số nào không đồng biến trên 
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Câu 162: (THPT Chuyên Vĩnh Phúc-lần 2-năm 2017-2018) Cho hàm số 
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Câu 163: (THPT Quãng Xương-Thanh Hóa-lần 1-năm 2017-2018) Tìm tất cả các khoảng đồng biến của hàm số 
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Câu 164: (THPT Quãng Xương-Thanh Hóa-lần 1-năm 2017-2018) Đồ thị hàm số 
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Câu 165: (THPT Quãng Xương-Thanh Hóa-lần 1-năm 2017-2018) Cho hàm số 
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Khẳng định nào sau đây là đúng?

A. Hàm số đạt cực đại tại 
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Câu 166: (THPT Quãng Xương-Thanh Hóa-lần 1-năm 2017-2018) Cho hàm số 
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Câu 167: (THPT Quãng Xương-Thanh Hóa-lần 1-năm 2017-2018) Trong các hàm số dưới đây, hàm số nào nghịch biến trên tập số thực 
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Câu 168: (THPT Quãng Xương-Thanh Hóa-lần 1-năm 2017-2018) Cho các mệnh đề:
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Câu 170: Hàm số 
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Câu 171: Hàm số 
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Câu 172: Hàm số 
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Câu 173: (THPT Bình Xuyên-Vĩnh Phúc-năm 2017-2018) Tìm giá trị lớn nhất của hàm số
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Câu 174: (THPT Bình Xuyên-Vĩnh Phúc-năm 2017-2018) Hàm số nào sau đây là hàm số đồng biến trên 
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Câu 175: (THPT Bình Xuyên-Vĩnh Phúc-năm 2017-2018) Cho hàm số
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Khẳng định nào sau đây đúng?
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Chọn C 
Dựa vào BBT ta có: hàm số có giá trị lớn nhất bằng 
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Câu 176: (THPT Bình Xuyên-Vĩnh Phúc-năm 2017-2018) Đồ thị hàm số cho ở hình bên là của hàm số nào?
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 Loại đáp án B. 
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 Chọn đáp án A. 
Câu 177: (THPT Bình Xuyên-Vĩnh Phúc-năm 2017-2018) Cho hàm số 
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A. Hàm số đạt cực đại tại
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Lời giải
Chọn B 
Ta có 
[image: image2325.wmf]2

369

yxx

¢

=+-

, 
[image: image2326.wmf]0

y

¢

=

 có hai nghiệm 
[image: image2327.wmf]1

x

=

; 
[image: image2328.wmf]3

x

=-


Bảng biến thiên :
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Từ bảng biến thiên ta thấy hàm số có hai cực trị cùng dấu.

Câu 178: (THPT Bình Xuyên-Vĩnh Phúc-năm 2017-2018) Cho hàm số 
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Câu 179: (THPT Bình Xuyên-Vĩnh Phúc-năm 2017-2018) Cho hàm số 
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Bảng xét dấu:
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Vậy số điểm cực tiểu của hàm số đã cho 
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Câu 180: (THPT Bình Xuyên-Vĩnh Phúc-năm 2017-2018) Đường thẳng 
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Câu 181: (THPT Bình Xuyên-Vĩnh Phúc-năm 2017-2018) Cho hàm số 
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Đường thẳng qua 
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Câu 182: (THPT Bình Xuyên-Vĩnh Phúc-năm 2017-2018) Tổng số đường tiệm cận đứng và tiệm cận ngang của đồ thị hàm số 
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Chọn A 
Tập xác định 
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Do đó 
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 là tiệm cận ngang của đồ thị hàm số.

Vậy đồ thị hàm số đã cho hai đường tiệm cận.

Câu 183: (THPT Bình Xuyên-Vĩnh Phúc-năm 2017-2018) Cho hàm số 
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. Hàm số đã cho đạt cực tiểu tại 
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Yêu cầu bài toán tương đương tìm 
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. Hàm số đã cho có hai cực trị khi và chỉ khi phương trình 
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Câu 184: (THPT Bình Xuyên-Vĩnh Phúc-năm 2017-2018) Cho hàm số 
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Tìm tập hợp tất cả các giá trị thực của tham số 
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Số nghiệm của phương trình 
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(THPT Ngô Sĩ Liên-Bắc Giang-lần 1-năm 2017-2018) Cho các mệnh đề sau 
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Chọn D 
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Bảng biến thiên:
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Hàm số này có giá trị cực đại nhỏ hơn giá trị cực tiểu. 

Giá trị cực đại bằng 
[image: image2453.wmf]12

-

 nhỏ hơn giá trị của hàm số tại 
[image: image2454.wmf]1

x

=

 nên nói giá trị cực đại của hàm số
[image: image2455.wmf](

)

yfx

=

 luôn lớn hơn mọi giá trị của hàm số đó trên tập xác định là sai. 

Khẳng định (II) đúng. 
Do 
[image: image2456.wmf]adbc

-

 khác 
[image: image2457.wmf]0

 nên 
[image: image2458.wmf](

)

2

adbc

y

cxd

-

¢

=

+

 luôn dương (hoặc luôn âm) trên từng khoảng xác định. Vậy hàm số không có cực trị. Khẳng định (IV) đúng. 

Câu 186: (THPT Ngô Sĩ Liên-Bắc Giang-lần 1-năm 2017-2018) Hàm số 
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 có đồ thị là hình vẽ nào dưới đây ?
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 nên hàm số nghịch biến trên từng khoảng xác định. Vậy loại phương án A và phương án D. 
Đồ thị hàm số cắt trục tung tại điểm 
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Câu 187: (THPT Ngô Sĩ Liên-Bắc Giang-lần 1-năm 2017-2018) Cho hàm số 
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Câu 188: (THPT Ngô Sĩ Liên-Bắc Giang-lần 1-năm 2017-2018) Biết rằng hàm số 
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Điều kiện cần: Do hàm số đạt cực tiểu tài 
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Câu 189: (THPT Ngô Sĩ Liên-Bắc Giang-lần 1-năm 2017-2018) Cho hàm số 
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Câu 190: (THPT Ngô Sĩ Liên-Bắc Giang-lần 1-năm 2017-2018) Số đường tiệm cận của đồ thị hàm số 
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Câu 191: (THPT Ngô Sĩ Liên-Bắc Giang-lần 1-năm 2017-2018) Hàm số 
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Câu 192: (THPT Ngô Sĩ Liên-Bắc Giang-lần 1-năm 2017-2018) Biết rằng đồ thị của hàm số 
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Câu 193: (THPT Ngô Sĩ Liên-Bắc Giang-lần 1-năm 2017-2018) Hàm số nào sau đây đồng biến trên 
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Câu 194: (THPT Ngô Sĩ Liên-Bắc Giang-lần 1-năm 2017-2018) Đồ thị của hàm số 
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Câu 195: (THPT Ngô Sĩ Liên-Bắc Giang-lần 1-năm 2017-2018) Cho hàm số 
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Câu 196: (THPT Ngô Sĩ Liên-Bắc Giang-lần 1-năm 2017-2018) Phương trình tiếp tuyến tại điểm 
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Câu 197: (THPT Ngô Sĩ Liên-Bắc Giang-lần 1-năm 2017-2018) Điểm cực đại của đồ thị hàm số 
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Câu 198: (THPT Ngô Sĩ Liên-Bắc Giang-lần 1-năm 2017-2018) Tất cả các giá trị của 
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Câu 199: (THPT Ngô Sĩ Liên-Bắc Giang-lần 1-năm 2017-2018) Giá trị lớn nhất của hàm số 
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Câu 200: (THPT Ngô Sĩ Liên-Bắc Giang-lần 1-năm 2017-2018) Biết rằng giá trị nhỏ nhất của hàm số 
[image: image2675.wmf]322

(1)2

yxmxm

=+++-

 trên đoạn 
[image: image2676.wmf][

]

0;2

 bằng 7. Giá trị của tham số 
[image: image2677.wmf]m

 bằng
A. 
[image: image2678.wmf]3

m

=±

.
B. 
[image: image2679.wmf]1

m

=±

.
C. 
[image: image2680.wmf]7

m

=±

.
D. 
[image: image2681.wmf]2

m

=±

.

Lời giải
Chọn A 

[image: image2682.wmf]22

310,

yxmx

¢

=++>"



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image2683.wmf]Þ

 hàm số luôn đồng biến trên 
[image: image2684.wmf][

]

0;2

.

Do đó 
[image: image2685.wmf][

]

(

)

2

0;2

min0273

yfmm

=Û-=Û=±

.

Câu 201: (THPT Nguyễn Đức Thuận-Nam Định-lần 1-năm 2017-2018) Giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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Câu 202: (THPT Nguyễn Đức Thuận-Nam Định-lần 1-năm 2017-2018) Gọi 
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Câu 213: (THPT Nguyễn Đức Thuận-Nam Định-lần 1-năm 2017-2018) Cho hàm số 
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Câu 216: (THPT Nguyễn Khuyến-TPHCM-năm 2017-2018) Cho hàm số 
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Câu 217: (THPT Nguyễn Khuyến-TPHCM-năm 2017-2018) Biết hàm số 
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Câu 218: (THPT Nguyễn Khuyến-TPHCM-năm 2017-2018) Cho hàm số 
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Câu 219: (THPT Nguyễn Khuyến-TPHCM-năm 2017-2018) Giá trị tham số 
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Câu 220: (THPT Nguyễn Khuyến-TPHCM-năm 2017-2018) Đồ thị hàm số 
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Câu 221: (THPT Nguyễn Khuyến-TPHCM-năm 2017-2018) Đồ thị hàm số 
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Câu 222: (THPT Nguyễn Khuyến-TPHCM-năm 2017-2018) Giả sử tồn tại hàm số 
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Câu 223: (THPT Nguyễn Khuyến-TPHCM-năm 2017-2018) Cho hàm số 
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Câu 225: (THPT Nguyễn Khuyến-TPHCM-năm 2017-2018) Tìm tất cả các giá trị của tham số thực 
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Câu 226: (THPT Tam Phước-Đồng Nai-lần 1-năm 2017-2018) Cho hàm số 
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Câu 227: (THPT Tam Phước-Đồng Nai-lần 1-năm 2017-2018) Xác định khoảng nghịch biến của hàm số 
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[image: image3088.wmf]42

36

yxx

¢

=+



[image: image3089.wmf]00

yx

¢

=Û=
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Vậy chọn đáp án D. 
Câu 228: (THPT Tam Phước-Đồng Nai-lần 1-năm 2017-2018) Tính tổng giá trị cực đại và giá trị cực tiểu của hàm số 
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Tính tổng giá trị cực đại và giá trị cực tiểu của hàm số là 
[image: image3103.wmf](

)

(

)

01181937.

Syy

=+=+=

 

Câu 229: (THPT Tam Phước-Đồng Nai-lần 1-năm 2017-2018) Tìm giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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Câu 230: (THPT Tam Phước-Đồng Nai-lần 1-năm 2017-2018) Bảng biến thiên sau đây là của hàm số nào?
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Câu 231: (THPT Tam Phước-Đồng Nai-lần 1-năm 2017-2018) Cho hàm số 
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Câu 232: (THPT Tam Phước-Đồng Nai-lần 1-năm 2017-2018) Cho hàm số bậc ba 
[image: image3145.wmf](

)

32

,,,,0

yaxbxcxdabcda

=+++Î¹

¡

 có đồ thị như hình vẽ. Mệnh đề nào dưới đây đúng?

A. 
[image: image3146.wmf]2

0;0;0;0;3.

abcdbac

><<>>


B. 
[image: image3147.wmf]2

0;0;0;0;3.

abcdbac

<<>>>


C. 
[image: image3148.wmf]2

0;0;0;0;3.

abcdbac

<><>>


D. 
[image: image3149.wmf]2

0;0;0;0;3.

abcdbac

<>>>>



[image: image3150]
Lời giải
Chọn C 

[image: image3151.wmf]2

32

yaxbxc

¢

=++

.


[image: image3152.wmf]2

3

bac

¢

D=-

.


[image: image3153.wmf]12

b

Sxx

a

=+=-

.

Ta có 
[image: image3154.wmf]lim()

x

fx

®-¥

=-¥

nên 
[image: image3155.wmf]0

a

<

.
[image: image3156.wmf](

)

1


Nhìn vào ĐTHS khi 
[image: image3157.wmf]0

x

=

thì 
[image: image3158.wmf]0

yd

=>

.
[image: image3159.wmf](

)

4


Phương trình có hai cực trị dương nghiệm nên 
[image: image3160.wmf]0

0

0

S

P

¢

D>

ì

ï

>

í

ï

>

î



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image3161.wmf](

)

(

)

(

)

2

305

002

003

bac

b

b

a

c

c

a

ì

ï

->

ï

ï

Û->Þ>

í

ï

ï

>Þ<

ï

î

.

Câu 233: (THPT Tam Phước-Đồng Nai-lần 1-năm 2017-2018) Gọi 
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Câu 234: (THPT Tam Phước-Đồng Nai-lần 1-năm 2017-2018) Trong các khẳng định sau về hàm số 
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Câu 235: (THPT Tam Phước-Đồng Nai-lần 1-năm 2017-2018) Cho hàm số 
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Câu 236: (THPT Tam Phước-Đồng Nai-lần 1-năm 2017-2018) Cho hàm số 
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Câu 237: (THPT Tam Phước-Đồng Nai-lần 1-năm 2017-2018) Đồ thị sau đây là của hàm số nào?
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Câu 238: (THPT Chuyên Hùng Vương-Bình Phước-lần 2-năm 2017-2018) Số đường tiệm cận của đồ thị hàm số 
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Đồ thị hàm số không có tiệm cận ngang vì không tồn tại giới hạn tại vô cực,.
Câu 239: (THPT Chuyên Hùng Vương-Bình Phước-lần 2-năm 2017-2018) Biết rằng các số thực 
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Câu 240: (THPT Chuyên Hùng Vương-Bình Phước-lần 2-năm 2017-2018) Tâm đối xứng 
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Câu 241: (THPT Chuyên Hùng Vương-Bình Phước-lần 2-năm 2017-2018) Tìm khẳng định sai trong các khẳng định sau
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Câu 242: (THPT Chuyên Hùng Vương-Bình Phước-lần 2-năm 2017-2018) Tìm tất cả các giá trị của tham số 
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Câu 243: (THPT Chuyên Hùng Vương-Bình Phước-lần 2-năm 2017-2018) Tích của giá trị lớn nhất và giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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Câu 244: (THPT Hậu Lộc 2-Thanh Hóa-ần 1-năm 2017-2018) Viết phương trình tiếp tuyến của đồ thị 
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Câu 245: (THPT Hậu Lộc 2-Thanh Hóa-ần 1-năm 2017-2018) Cho hàm số 
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Câu 246: (THPT Hậu Lộc 2-Thanh Hóa-ần 1-năm 2017-2018) Tìm giá trị lớn nhất của hàm số 
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Câu 247: (THPT Hậu Lộc 2-Thanh Hóa-ần 1-năm 2017-2018) Cho đồ thị 
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[image: image3355.wmf]Ox
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Câu 248: (THPT Hậu Lộc 2-Thanh Hóa-ần 1-năm 2017-2018) Cho đồ thị 
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Câu 249: (THPT Hậu Lộc 2-Thanh Hóa-ần 1-năm 2017-2018) Tìm điều kiện của m để hàm số 
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Câu 250: (THPT Chuyên Lam-Thanh Hóa-lần 1-năm 2017-2018) Cho hàm số 
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Câu 252: (THPT Chuyên Lam-Thanh Hóa-lần 1-năm 2017-2018) Tìm cặp điểm thuộc đồ thị 
[image: image3456.wmf](

)

C

 của hàm số
[image: image3457.wmf]2

1

+

=

+

x

y

x

 đối xứng nhau qua gốc tọa độ
A. 
[image: image3458.wmf](

)

2;2

 và 
[image: image3459.wmf](

)

2;2

--

.
B. 
[image: image3460.wmf](

)

3;2

-

 và 
[image: image3461.wmf](

)

3;2

-

.
C. 
[image: image3462.wmf](

)

2;2

-

 và 
[image: image3463.wmf](

)

2;2

-

.
D. 
[image: image3464.wmf](

)

2;2

-

 và 
[image: image3465.wmf](

)

2;2

-

.

Lời giải
Chọn A 
Cách 1. 
[image: image3466.wmf]2

,

1

+

æö

ç÷

+

èø

x

Mx

x

 thuộc đồ thị 
[image: image3467.wmf](

)

C

. 
[image: image3468.wmf]2

;

1

+

æö

¢

--

ç÷

+

èø

x

Mx

x

 là điểm đối xứng của 
[image: image3469.wmf]M

 qua gốc tọa độ.


[image: image3470.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

(

)

22

2112

11

+-+

¢

ÎÛ-=Û+-+=-+-+

+-+

xx

MCxxxx

xx

 
[image: image3471.wmf]2

Û=±

x

.

Vậy 
[image: image3472.wmf](

)

2;2

M

 và 
[image: image3473.wmf](

)

2;2

¢

--

M

.

Trình bày lại :

Chọn A 
Cách 1. 
[image: image3474.wmf]1

1

1

2

,

1

x

Mx

x

æö

+

ç÷

+

èø

 thuộc đồ thị 
[image: image3475.wmf](

)

C

. 
[image: image3476.wmf]2

2

2

2

;

1

x

Mx

x

æö

+

¢

ç÷

+

èø

 là điểm đối xứng của 
[image: image3477.wmf]M

 qua gốc tọa độ.(Giả sử 
[image: image3478.wmf]1

0

x

>

)

Ta có 
[image: image3479.wmf]12

11

1

12

11

12

22

2

22

11

11

xx

xx

x

xx

xx

xx

=-

ì

+-+

ï

Þ=-Þ=

++

í

=-

+-+

ï

++

î

.

Vậy 
[image: image3480.wmf](

)

2;2

M

 và 
[image: image3481.wmf](

)

2;2

¢

--

M

.

Cách 2. Nhận xét các cặp điểm này đều đối xứng nhau qua gốc tọa độ. Dùng máy tính kiểm tra từng cặp xem chúng có thuộc đồ thị 
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Câu 253: (THPT Chuyên Lam-Thanh Hóa-lần 1-năm 2017-2018) Cho hàm số 
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Câu 254: (THPT Chuyên Lam-Thanh Hóa-lần 1-năm 2017-2018) Tìm tập hợp 
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Câu 255: (THPT Chuyên Lam-Thanh Hóa-lần 1-năm 2017-2018) Cho hàm số 
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Vậy hàm số có ba điểm cực trị.

Câu 256: (THPT Chuyên Lam-Thanh Hóa-lần 1-năm 2017-2018) Cho hàm số 
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Câu 257: (THPT Cổ Loa-Hà Nội-lần 1-nawm-2018) Cho hàm số 
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Khẳng định nào sau đây đúng?

A. Hàm số có đúng một cực trị.
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Chọn D
Dựa vào điều kiện cần và đủ để hàm số có cực trị.

Câu 258: (THPT Cổ Loa-Hà Nội-lần 1-nawm-2018) Đường cong trong hình dưới đây là đồ thị của một hàm số trong bốn hàm số được liệt kê ở bốn phương án 
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Câu 259: (THPT Cổ Loa-Hà Nội-lần 1-nawm-2018) Hàm số nào sau đây nghịch biến trên 
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Câu 260: (THPT Cổ Loa-Hà Nội-lần 1-nawm-2018) Cho hàm số 
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Câu 261: (THPT Cổ Loa-Hà Nội-lần 1-nawm-2018) Tìm tất cả các giá trị của tham số 
[image: image3583.wmf]m

 để hàm số 
[image: image3584.wmf](

)

432

=+-

fxxxmx

 có 3 điểm cực trị?

A. 
[image: image3585.wmf](

)

0;

Î+¥

m

.
B. 
[image: image3586.wmf]{

}

9

;\0

2

æö

Î-+¥

ç÷

èø

m

.

C. 
[image: image3587.wmf](

)

;0

Î-¥

m

.
D. 
[image: image3588.wmf]{

}

9

;\0

32

æö

Î-+¥

ç÷

èø

m

.

Lời giải
Chọn D

[image: image3589.wmf](

)

322

432432

¢

=+-=+-

yxxmxxxxm

.

Cho 
[image: image3590.wmf](

)

2

0

0

43201

x

y

xxm

=

é

¢

=Û

ê

+-=

ë

.

Do 
[image: image3591.wmf](

)

¢¢

=

yfx

 là hàm bậc ba nên hàm số 
[image: image3592.wmf](

)

=

yfx

 có ba cực trị khi và chỉ khi phương trình 
[image: image3593.wmf](

)

1

 có hai nghiệm phân biệt khác 
[image: image3594.wmf]0

.

Ta có 
[image: image3595.wmf](

)

(

)

2

1

2

34.4.29320

4.03.020

ì

D=--=+>

ï

í

+-¹

ï

î

mm

m



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image3596.wmf]9

32

0

ì

>-

ï

Û

í

ï

¹

î

m

m



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image3597.wmf]{

}

9

;\0

32

æö

ÛÎ-+¥

ç÷

èø

m

.

Câu 262: (THPT Cổ Loa-Hà Nội-lần 1-nawm-2018) Có bao nhiêu số nguyên 
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Câu 263: (THPT Cổ Loa-Hà Nội-lần 1-nawm-2018) Cho hàm số 
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Câu 264: (THTT Số 3-486 tháng 12 năm 2017-2018) Đồ thị các hàm số 
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Vậy đồ thị hai hàm số trên cắt nhau tại hai điểm phân biệt.

Câu 265: (THTT Số 3-486 tháng 12 năm 2017-2018) Tìm giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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Chọn D 
Hàm số đã cho xác định và liên tục trên 
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Câu 266: (THTT Số 3-486 tháng 12 năm 2017-2018) Tìm số tiệm cận của đồ thị hàm số 
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 EMBED Equation.DSMT4 [image: image3679.wmf]1

x

=

 là đường tiệm cận đứng của đồ thị hàm số.

( 
[image: image3680.wmf]111

11

limlimlim

1

1

+++

®-®-®-

+

==-=-¥

--

+

xxx

x

y

x

x

 
[image: image3681.wmf]Þ
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Vậy đồ thị hàm có 
[image: image3683.wmf]3
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Câu 267: (THTT Số 3-486 tháng 12 năm 2017-2018) Một trong số các đồ thị dưới đây là đồ thị của hàm số 
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Quan sát đồ thị hàm số ta thấy phương án A thỏa mãn yêu cầu bài toán.

Câu 268: (THPT Chuyên Lê Hồng Phong-Nam Định-lần 2 năm 2017-2018) Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 269: (THPT Chuyên Lê Hồng Phong-Nam Định-lần 2 năm 2017-2018) Tìm tham số 
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Để hàm số đã cho không có cực trị khi phương trình 
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Câu 270: (THPT Chuyên Lê Hồng Phong-Nam Định-lần 2 năm 2017-2018) Hàm số nào sau đây đồng biến trên 
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Vậy chọn phương án D. 
Câu 271: (THPT Chuyên Lê Hồng Phong-Nam Định-lần 2 năm 2017-2018) Cho hàm số 
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Do đó số điểm cực trị của hàm số là 
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Câu 272: (THPT Chuyên Lê Hồng Phong-Nam Định-lần 2 năm 2017-2018) Đường tiệm cận ngang của đồ thị hàm số 
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Câu 273: (SGD Vĩnh Phúc-KSCL lần 1 năm 2017-2018) Đồ thị như hình vẽ là của đồ thị hàm số nào?
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 Lời giải
Chọn B 
Dựa vào đồ thị hàm số trên hình vẽ suy ra hệ số 
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Đồ thị hàm số cắt trục tung tại điểm có tung độ 
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Câu 274: (SGD Vĩnh Phúc-KSCL lần 1 năm 2017-2018) Tìm 
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Câu 275: (SGD Vĩnh Phúc-KSCL lần 1 năm 2017-2018) Tìm các giá trị của 
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 sao cho đồ thị hàm số 
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Để hàm số có các điểm cực đại và cực tiểu nằm cùng một phía đối với trục tung khi và chỉ khi phương trình 
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Câu 276: (SGD Vĩnh Phúc-KSCL lần 1 năm 2017-2018) Biết đồ thị hàm số 
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Vậy hai điểm cực trị của đồ thị hàm số là 
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Câu 277: (SGD Vĩnh Phúc-KSCL lần 1 năm 2017-2018) Cho hàm số 
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Lời giải
Chọn B 
Tọa độ giao điểm của 
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Vậy phương trình tiếp tuyến là: 
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Câu 278: (SGD Vĩnh Phúc-KSCL lần 1 năm 2017-2018) Cho hai số thực 
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Câu 279: (THPT Lục Ngạn-Bắc Ninh-lần 1 năm 2017-2018) Hàm số 
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Kết hợp các trường hợp ta được: 
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Câu 280: (THPT Lục Ngạn-Bắc Ninh-lần 1 năm 2017-2018) Với giá trị nào của 
[image: image3866.wmf]m
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Để có tiệm cận ngang thì điều kiện cần là : 
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Để có tiệm cận ngang thì điều kiện cần là : 
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Câu 281: (THPT Lục Ngạn-Bắc Ninh-lần 1 năm 2017-2018) Hàm số nào sau đây nghịch biến trên khoảng 
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Câu 282: (THPT Lục Ngạn-Bắc Ninh-lần 1 năm 2017-2018) Cho hàm số 
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Câu 283: (THPT Lục Ngạn-Bắc Ninh-lần 1 năm 2017-2018) Cho đồ thị 
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Câu 284: (THPT Lê Văn Thịnh-Bắc Ninh-lần 1 năm 2017-2018) Đồ thị hàm số 
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Câu 285: (THPT Lê Văn Thịnh-Bắc Ninh-lần 1 năm 2017-2018) Hàm số 
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Câu 286: (THPT Lê Văn Thịnh-Bắc Ninh-lần 1 năm 2017-2018) Cho hàm số 
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cắt 
[image: image4004.wmf](

)

C

 tại 
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Câu 287: (THPT Lê Văn Thịnh-Bắc Ninh-lần 1 năm 2017-2018) Cho hàm số 
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Câu 288: (THPT Lê Văn Thịnh-Bắc Ninh-lần 1 năm 2017-2018) Cho hàm số 
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Câu 289: (THPT Lê Văn Thịnh-Bắc Ninh-lần 1 năm 2017-2018) Cho hàm số 
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Câu 291: (THPT Triệu Sơn 3-Thanh Hóa năm 2017-2018) Có bao nhiêu đường tiệm cận của đồ thị hàm số 
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Vậy đồ thị hàm số có 2 đường tiệm cận.

Câu 292: [2D1–2] (THPT Triệu Sơn 3-Thanh Hóa năm 2017-2018) Tiệm cận đứng của đồ thị hàm số 
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Câu 294: (Đề tham khảo BGD năm 2017-2018) Đồ thị của hàm số nào dưới đây có tiệm cận đứng? 
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